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[bookmark: _GoBack]       REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU						

Z A P I S N I K
od 6. lipnja 2018. godine
o održanom završnom ročištu kod Trgovačkog suda u Varaždinu
u stečajnom postupku nad stečajnom masom iza 
VIRTUAL INFORMACIJSKE TEHNOLOGIJE d.o.o. u stečaju, OIB: 10547290907, 
Zagreb, Ilica 129




NAZOČNI OD STRANE SUDA:
Sudac: Ksenija Flack-Makitan
Zapisničar: Lea Rogina
Početak u 09,30 sati.


Konstatira se da su na današnje završno ročište pristupili: stečajni upravitelj Duško Koruga i zastupnica Republike Hrvatske, zamjenica Županijskog državnog odvjetnika u Varaždinu, Građansko-upravni odjel, Mirjana Bogdanović-Kamber.

	Današnje završno ročište vjerovnika zakazano je rješenjem ovoga suda od 19. travnja 2018., poslovni broj St-531/17-38, te je objavljeno na e-Oglasnoj ploči suda od 19. travnja 2018. – 5. lipnja 2018. sa sljedećim dnevnim redom:

1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja,

1. Podnošenje prigovora na završni popis,
1. Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase,

1. Razno.


Prelazi se na raspravljanje pod točkama dnevnog reda.

Pod točkom 1. dnevnog reda - Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja, stečajni upravitelj izjavljuje da je unovčena u cijelosti imovina stečajnog dužnika koja se sastojala od motornog vozila, te da je sa iznosom od 8.200,00 kn namiren vjerovnik Republika Hrvatska sa tražbinom drugog višeg isplatnog reda i da drugih radnji nema za obaviti u ovom stečaju.

Pod točkom 2. dnevnog reda - Podnošenje prigovora na završni popis, nema prigovora na završni popis.
Pod točkom 3. dnevnog reda  - Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase, stečajni upravitelj izjavljuje da nema neunovčenih predmeta stečajne mase.

Pod točkom 4. dnevnog reda – Razno, nema pitanja za raspraviti.

Skupština vjerovnika donosi
ODLUKE
I. Prihvaća se završni račun stečajnog upravitelja.
II. Nema primjedbi na završni popis.
III. Suglasni smo sa time da se zaključi ovaj stečajni postupak.



Ovaj zapisnik objaviti će se na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda.


Dovršeno u 09,50 sati.


